

Навстречу Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота



УЧАТСЯ БУДУЩИЕ ОФИЦЕРЫ-ТАНКИСТЫ

Челябинское высшее танковое командное училище имени 50-летия Великого Октября готовит высокообразованных офицеров-танкистов. Оно располагает необходимой учебной базой и укомплектовано квалифицированными и опытными преподавательским составом. В аудиториях и классах, в поле, на марше, в обстановке, максимально приближенной к боевой, будущие офицеры-танкисты настойчиво овладевают основами современного боя, постигают науку побеждать. По итогам 1971 года училище награждено переходящим Красным знаменем Военного совета военного округа.

На снимке: старшина роты Ленинский стипендиат Николай Жданов (слева) и курсант Виктор Толчин обсуждают курсовой проект.

Фото Б. Клипиницера.

Вот уже несколько лет в столярном цехе и механической мастерской нашего завода работают школы коммунистического труда. Можно смело утверждать, что в досрочном завершении прошлогодней производственной программы им заслуженно принадлежит ведущая роль. Главное их значение в том, что они способствуют формированию у слушателей чувства высокой ответственности за результаты своего труда, помогают расширять идейно-политический и экономический кругозор.

Обоснованность нашего вывода можно проиллюстрировать на примере механической мастерской—одном из главных производственных участков ДОЗа, призванном обеспечивать бесперебойную работу оборудования

Под огнем

критики—пьянство

Лекция не состоялась, а дальше?..

8 февраля в коллективе АТК-1 должна была состояться лекция о вреде пьянства, которую поручалось прочитать работникам медвытрезвителя в связи с частыми злоупотреблениями водителями спиртными напитками. Но, несмотря на предварительную договоренность о времени, лекция не состоялась, так как администрация отказалась собрать людей по той, якобы, причине, что выдавалась зарплата.

Подобную «встречу» нам оказывают тут не первый раз. Уместно сообщить негостеприимной администрации, что именно в этот злополучный февральский день в медвытрезвитель был доставлен в состоянии глубокого опьянения шофер АТК-1 Г. В. Иванов, которого подобрали в подезде. Немного проспавшись, он пытался обманым путем убежать на улицу, в результате чего получил серьезную травму и попал в больницу.

М. ТИТКИНА, фельдшер медвытрезвителя.

Решения VII съезда ДОСААФ — в жизнь

Окончание. Начало на 1-й стр.

достигнутые как областной организацией, так и организациями города и района, выступавшие говорили главным образом о тех недостатках и упущениях, которые мешают выполнению задач, поставленных XXIV съездом КПСС, VII съездом ДОСААФ, решениями партии и правительства об улучшении деятельности оборонного общества.

В докладе было подчеркнuto, что городская организация по итогам 1971 года завоевала второе место, а организация

ДОСААФ Саратовгэстроя претендует на первое место среди первичных организаций Саратовской области. Отмечалась плодотворная работа спортивно-технического клуба Саратовгэстроя, городского автотоклуба, учебных пунктов призывников, городских средних школ № 4, 6 и 12, Натальинской средней школы и других организаций.

Вместе с тем было указано на ряд недостатков в деятельности городской и районной организаций, особенно в отношении роста числа членов общества. Району следует более энергично выпол-

нять финансовые планы по членским взносам.

Представитель балаковских химиков В. Ермилов осветил работу первичной организации комбината в дни Всесоюзного месячника в честь 54-й годовщины Советских Вооруженных Сил. О необходимости увеличения помощи в развитии технических кружков в школах района говорил В. Кулагин. Начальник учебного пункта призывников Саратовгэстроя В. Спицын подчеркнул важность заботы всех общественных организаций о начальной военной подготовке молодежи. Делегат VII съезда ДОСААФ Б. Иванов

поделился впечатлениями о его работе.

Участники пленума единодушно одобрили решения VII Всесоюзного съезда ДОСААФ и приняли их к руководству и неуклонному исполнению. Они выразили уверенность, что городская и районная организации, все активисты с честью выполнят поставленные задачи, будут совершенствовать оборонно-массовую работу, воспитывать членов общества в духе советского патриотизма, готовности к защите социалистической Родины.

В. ТУЛУЗАКОВ, председатель комитета ДОСААФ.



Сборная команда СССР по хоккею на Белой олимпиаде в Саппоро

Слева направо: внизу Валерий Харламов, Борис Михайлов, Виталий Давыдов, Игорь Ромишевский, Евгений Зимин, вратарь Александр Якушев, Александр Рагулин, старший тренер Аркадий Чернышев, Валерий Васильев, Владимир Петров, Владимир Шадрин, Евгений Мишаков, Анатолий Фирсов, врач Олег Балаковский, тренер Анатолий Тарасов, Владимир Викулов.

Второй ряд: начальник команды Константин Жаров, массажист Георгий Овсеев, Владимир Лутченко, Геннадий Цыганков, Александр Якушев, Александр Рагулин, старший тренер Аркадий Чернышев, Валерий Васильев, Владимир Петров, Владимир Шадрин, Евгений Мишаков, Анатолий Фирсов, врач Олег Балаковский, тренер Анатолий Тарасов, Владимир Викулов.

Фото В. Будана.

БОЛЬШАЯ СИЛА

Рассказываем о массовых формах политической учебы

во всех цехах. Задача трудная, но ремонтники и механизаторы хорошо с ней справляются, борются за высокое звание коллектива коммунистического труда.

Среди слушателей много рационализаторов, чья смекалка и творческий поиск приносят заводу значительный экономический эффект, обеспечивают ритмичность технологических процессов, ускоряют выполнение производственной программы всем предприятием. Это Геннадий Александрович Шаталов, Николай Максимович Емельянов, Анатолий Яковлевич Бургомистренко и другие.

В небольшом коллективе наших механизаторов есть студенты высших учебных заведений, опытные спортсмены, участвующие в сборных командах Саратовгэстроя. На втором курсе политехнического института учатся механизаторы Юрий Константинович Быков, Анатолий Ефимович Маштаков. Его брат Александр Ефимович и Юрий Климушин—отличные хоккеисты.

Школа коммунистического труда в мастерской сразу обрела права гражданства, функционирует регулярно. Руководит ею механик Алексей Васильевич Юрий.

В текущем году основными темами для изучения являются решения XXIV съезда партии, ноябрьского Пленума ЦК КПСС, задачи девятой пятилетки. Про-

паганда передовых методов труда остается одним из главных содержаний занятий. Привлекаем к выступлениям в школах инженерно-технический персонал, руководителей партийных и общественных организаций.

С помощью партийного бюро составлена программа, определены темы, докладчики. Главный инженер завода В. Кудрявцев

В школах коммунистического труда

недавно прочитал в школах лекцию о техническом прогрессе и внедрении новой техники на заводе. Начальнику планового отдела С. Зайцевой поручены беседы по экономическим вопросам, секретарю партбюро Р. Шараповой—о претворении в жизнь решений XXIV съезда КПСС.

За годы работы многие руководители школ накопили богатый опыт, овладели современными методами и формами пропаганды. Тщательно готовится к занятиям начальник столярного цеха Юрий Петрович Голштейн. Он умеет в доходчивой и ясной форме донести материал до слушателей, организовать практическое изучение опыта новаторов.

Бригада столяров Виктора Бандурина, где проводит занятия Юрий Петрович, не раз занимала первое место среди комсомольско-молодежных коллективов Саратовгэстроя. Ей присвоено звание коллектива коммунистического труда. Все столяры дружно участвуют в собеседованиях. Особой активностью отличаются член заводского комитета профсоюза звеньевой Владимир Гайдов, столяры Иван Дмитриев, Геннадий Вязанкин и другие. Гайдов—передовой рабочий нашего завода, столяр высшего разряда. В прошлом году он был награжден орденом Трудового Красного Знамени. Ветеран работает на шипорезном станке, от производительности которого зависит трудовой успех всей бригады. Владимир ни разу не подвел товарищей.

Среди активистов отмечу и столяра В. Масленикова, который сейчас занимается на подготовительном отделении политехнического института.

В текущем году пропагандист Ю. Голштейн провел 8 занятий. В бригаде Виктора Бандурина обсуждены такие важные темы, как «Внешнеполитическая деятельность КПСС и международное положение СССР», «Коммунизм—наша цель, учитесь коммунистическому труду», «Эффективность общественного производст-

Новые похождения Солнцедарова

Фельетон по сигналам читателей

Босой и голый—видит бог— Из вытрезвителя убег. Представьте жуткую картину: Мороз и звезды в небесах, А он бежит в одних трусах, И сыплет в злобе матершину. За ним вдогонку по пятам... Но стоп! Настало время нам С читателями поделиться Своими думами о тех, Кто так помог ему «упиться» И навести на этот грех. Прямым иль косвенным путем, Но навести. Вот суть вся в чем. Как раз в том самом учрежденье, Где в штате был и Солнцедаров, В тот день, когда давали деньги, Была намечена недаром

Беседа фельдшера о пьянстве И безусловно хулиганстве, Поскольку эти два порока У одного живут порога. Беседа нужная—всем ясно— И лектор вовремя явился, Но только зря он торопился И факты подбирал напрасно. Не состоялась та беседа, Назначенная в час обеда! —До лекторов ли нам теперь?— Сказал начальник учреждения. —У нас получка!—И на дверь Он указал без сожаленья. Так солоно не нахлебавшись, Покинул фельдшер ту обитель, И вот финал: в конфузном виде, До чертиков вина набравшись,

Бежит в ночи по тротуару В горячке белой Солнцедаров.

Читатели! Как не поверить тут, Что косность с пьянством Рядышком живут. И. ВОЛЖСКИЙ.

Редактор Ю. И. ЗУБОВ.

Адрес редакции: г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, 12, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард» площадь имени Свердлова, 69, телефоны 40-51, 48-07. Заказ № 221.